

# 全国两会3月初在北京开幕

新华社电 第十二届全国人民代表大会第五次会议和政协第十二届全国委员会第五次会议,将分别于3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅昨天宣布,欢迎中外记者届时前来采访。

十二届全国人大五次会议、全国政协十二届五次会议将在北京市复兴路乙11号梅地亚中心设立新闻中心,负责接待和安排中外记者对两个会议的采访。

新闻中心将于2月27日正式开展工作。

凡要求采访两个会议的记者需提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室提出申请,外国驻华记者向新闻中心

提出申请,外国临时来华记者向中国驻所在国使领馆或我外交部授权的签证机构提出申请。记者报名截止日期为2月25日。

为方便记者采访,两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。十二届全国人大五次会议新闻中心网页地址为: [http://www.npc.gov.cn/pc/12\\_5](http://www.npc.gov.cn/pc/12_5), 全国政协十二届五次会议新闻中心网页地址为: <http://www.cppcc.gov.cn>。

## 温州文成民房倒塌被埋9人均找到

7人遇难 2人幸存



2月3日清晨,在浙江温州文成民房倒塌事故现场,救援人员救出第二名幸存者。 新华社发

新华社电 3日10时许,温州市文成县民房倒塌现场第9名被埋人员被找到。截至目前,官方初步统计的9名被埋人员已悉数找到。

记者分别从文成县有关部门和参与救援的消防人员处核实,经初步判断,第9名被埋人员已无生命体征。

截至记者发稿,此次事故共有7人遇难,2人幸存。2名幸存者均已送医救治。1人为2日22时45分救出,目前生命体征平稳;1人为3日凌晨救出,生命体征尚可。

2日8时2分,温州市文成县百丈漈镇外大会村发生一起四间四层半民房坍塌事故,初步统计共有两户9人被埋。

文成县政府有关负责人表示,为防范次生灾害发生,已对周边群众进行安全疏散转移,共转移21间房屋内的58人。

救援人员表示,他们将继续清理现场,如没有被埋人数的统计更新,救援将告一段落。

目前,温州市已成立了由市住建委牵头的市县两级事件调查组,对事件原因进行调查。

## 一男子在卢浮宫持刀行凶

法国政府称此事具恐袭特征

新华社电 3日上午,一名男子在巴黎卢浮宫持刀行凶,造成一名值勤军人受伤。法国政府称,此事具有恐怖袭击特征。报道说,卢浮宫内约千名游客已被保护起来。

媒体援引巴黎警察局长米歇尔·卡多的话报道说,行凶者手持砍刀,随身携带两件行李,行凶时高喊宗教口号。一名士兵遇袭受伤,行凶者被击中腹部。在行凶者随身携带的行李中未发现爆炸物,尚不清楚行凶者身份。

法国总理卡泽纳夫说,这是一起“显而易见”的具有恐怖袭击特征的事件。



游客用手机拍摄的照片显示,2月3日,在卢浮宫,执勤军人围在持刀行凶男子身旁。 新华社发

## 除夕至初五 微信红包收发达460亿个

据新华网 昨日,微信发布《2017微信春节数据报告》,报告显示,除夕至初五,微信春节红包收发数达到了460亿个,同比去年增长43.3%。其中,广东向湖南发了最多红包,其次为湖南—广东、广东—广西、广西—广东、北京—河北。

此外,广东更以58.4亿个的红包收发个数遥遥领先,成为春节期间“红包大省”。紧随其后的是江苏29.3亿个、山东26.4亿个、河北24.2亿个、浙江24.2亿个。

而从春节红包的年龄段流向来看,同龄人之间红包往来往往更活跃,80后、90后是红包主力军。春节期间,80后与80后之间互发的红包最多,其次是90后与90后之间互发,80后—90后、70后之间互发,90后—80后则紧随其后。有趣的是,今年春节红包男性之间互发占比达到32.4%,而女性之间互发则为25.5%,男性发给女性的红包数量占比为24.6%,女性发给男性则为17.5%。

## 英媒爆料称 日本对华泼“舆论脏水”

据新华社电 英国媒体日前爆料称,日本驻英国大使馆每月拿出1万英镑(约合1.25万美元)收买英国一家极右色彩的智库“亨利·杰克逊协会”,帮助日本在英国制造和渲染“中国威胁论”。

这一丑闻,是日本当局在海外、特别是英语地区国家对中国泼“舆论脏水”的冰山一角,也是日本政府的历史、领土等争议问题上强化所谓“对外战略传播”的重要一环。

英国《星期日泰晤士报》披露的情况显示,大约1年前,日本大使馆开始与设在伦敦的亨利·杰克逊协会开始了所谓“合作”,由日本大使馆每月出钱1万英镑,雇用亨利·杰克逊协会在英国主流媒体和政界渲染“中国威胁论”。去年8月,英国前外交大臣马尔科姆·里夫金德在英国媒体上污蔑中国参与英国欣克利核核电项目可能威胁英国安全的那篇文章,就是日本通过亨利·杰克逊协会“买枪手”污黑中国的一例。

当然,苍蝇不叮无缝的蛋。里夫金德2015年辞去公职就是因为卷入另一桩权钱交易的丑闻。

浏览亨利·杰克逊协会的官方网站可以发现,在日本花钱雇用该协会之前,该网站鲜有涉华内容。但在日本插手之后,这家所谓的智库就成了日本的“脏水桶”。这家智库不仅在网站上开辟“中国”专栏,而且一边倒地释放反华言论。

2016年3月,该智库举办研讨会“亚洲海洋安全:一个日本人看中国海洋实力和东海”,而请来的那个日本人,是已卸任的日本海上自卫队舰队司令官香田洋二。记者曾在多个场合听过香田洋二的“高论”,他一贯是所谓中国“海洋安全威胁论”的鼓吹者。

去年一年,亨利·杰克逊协会几乎每月举办与中国有关的研讨会、论坛等,基本围绕军事、安全、人权、宗教、民族问题等各种涉华议题来制造虚假信息和不实言论。

英国媒体披露,日本大使馆准备在今年4月与亨利·杰克逊协会续签合作协议。

为什么是4月?因为日本政府年度预算是从每年4月开始列支的。

### 友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

### 友缘婚介

招上门丈夫,丧偶未育女58岁,温柔贤惠为人处和气,幼师退休劳保高,市区有大套住宅现经营先夫留下的服装厂业务稳定,她勤劳朴实,虽生活无优但是丧夫之痛多年,每天面对空荡荡的大房子特感孤独寂寞希望在新春之际找到一位身体健康,有责任心,有责任心,真心成家的男士共建幸福的家园,度过快乐的晚年,经济,地区不限,有缘近期生活在一起,期待你的来电。  
热线 18857418527